

FC 600D

ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΟ ΚΑΥΣΗΣ, ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ INJECTORS & ΑΝΤΙΠΑΓΩΤΙΚΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΚΙΝΗΣΗΣ (DIESEL) ΓΙΑ ΟΧΗΜΑΤΑ (Μ.Ε.Κ.)

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Το **FC 600D** είναι ένα τελευταίας γενιάς βελτιωτικό καύσης, για οχήματα (μηχανές εσωτερικής καύσης) που καίνε πετρέλαιο κίνησης. Το **FC 600D** περιέχει βελτιωτικά κετανίων, ειδικές για diesel επιφανειοδραστικές ουσίες και αντιδιαβρωτικές ενώσεις. Με την χρήση του επιτυγχάνουμε βελτιωμένη καύση, αυξημένη ιπποδύναμη, μειωμένα καυσαέρια και αιθάλη, καθώς και καθαρότερο κινητήρα. Τους χειμερινούς μήνες το **FC 600D** περιέχει και αντιπαγωτικές ουσίες οι οποίες εξασφαλίζουν πλήρη προστασία από ενδεχόμενο πάγωμα του πετρελαίου κίνησης σε χαμηλές θερμοκρασίες.

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ & ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ

Με την εφαρμογή του **FC 600D**, επιτυγχάνουμε αύξηση του αριθμού κετανίων κατά 2-3 μονάδες, βελτίωση της απόδοσης καύσης και της «ιπποδύναμης» της μηχανής, σημαντική μείωση των εκπεμπόμενων καυσαερίων, μείωση των ακαύστων σωματιδίων και της αιθάλης μέχρι και 70%. Επίσης με την χρήση του **FC 600D** έχουμε λόγω της καταλυτικής του δράσης και των ειδικών απορρυπαντικών που αυτό περιέχει, καθαρότερα θάλαμο καύσης, μπεκ, βαλβίδες & έμβολα και το σύστημα της μηχανής αποδίδει πάντα στην βέλτιστη σχέση Απόδοση : Κατάσταση Κινητήρα. Ως αποτέλεσμα των παραπάνω, το **FC 600D** οδηγεί όχι μόνο σε αύξηση της απόδοσης της μηχανής και μειωμένες εκπομπές αυτής, αλλά και σε σημαντικό περιορισμό των εξόδων συντήρησης της και μείωση της κατανάλωσης καυσίμου.

Η δοσολογία του **FC 600D** είναι 1 λίτρο προϊόντος ανά 1000 λίτρα πετρελαίου κίνησης. Η δόση του **FC 600D** πρέπει να προστεθεί απ' ευθείας στο ρεζερβουάρ πριν από το γέμισμα του με καύσιμο.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

Το **FC 600D** είναι διαθέσιμο σε δοχεία των 1 ltr (συσκευασία των 16), 25 ltr και σε βαρέλια των 208 ltr.

- ✓ Βελτιώνει την απόδοση της καύσης του πετρελαίου κίνησης στις μηχανές εσωτερικής καύσης
- ✓ Αυξάνει τον αριθμό κετανίων του πετρελαίου κατά 2-3 μονάδες, βελτιώνοντας έτσι την ποιότητα του καυσίμου
- ✓ Μειώνει δραστικά τις εκπομπές καυσαερίων και την αιθάλη (καπνός)
- ✓ Βελτιστοποιεί τον ψεκασμό στα μπέκ και κρατά όλη την μηχανή καθαρή
- ✓ Συμπυκνωμένο προϊόν, δεν περιέχει μέταλλα και χρησιμοποιείται σε μικρή δοσολογία

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ: FA112-66